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Secretaria/fu 
 
 
 
Acta de la sessió ordinària del Ple   
 
Núm. de la sessió:     1 
Data: 18.01.12 
Horari: de 20.00 a 23.00 h 
Lloc: Casa de la Vila 
 
Hi assisteixen: 
 
Estanislau Fors Garcia, alcalde-president 
Joaquim Barris Garcia, tinent d’alcalde 
Susanna Mir Julià, tinent d’alcalde 
Soraya Real Iglesias, tinent d’alcalde 
Román Pascual Rodríguez, tinent d’alcalde 
Alejandro Acero Cherta, tinent d’alcalde 
José Almansa Aragón, regidor 
Ramon Vinyes Vilà, regidor 
Santiago Fontbona Arbós, regidor 
Lorena Estrada Ocaña, regidora 
Maria Isabel Illescas Sánchez, regidora 
Maria Assumpció Balliu Tenas, regidora 
Isabel Roig Casas, regidora  
Josep Antoni López Navarro, regidor 
David Caldeira Bacardit, regidor 
Annabel Moreno Nogué, regidora 
Catalina Victory Molné, secretària 
 
Excusa la seva absència la Sra. Maria Belén Quintero Aragón, tinent d’alcalde 
 
El president obre la sessió. A continuació es tracten els assumptes inclosos en el 
següent: 
 
Ordre del dia 
 
1.- Aprovació de les actes de les sessions de data 30 de novembre i 21 de 
desembre de 2011.- 
La secretària llegeix els esborranys de les actes de les sessions anteriors, celebrades 
amb caràcter extraordinari el dia 30 de novembre de 2011i amb caràcter ordinari el 
dia 21 de desembre de 2011. L’acta de data 30 de novembre de 2011s’aprova per 
unanimitat dels assistents. I l’acta de 21 de desembre de 2011 s’aprova per onze vots a 
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favor corresponents als grups municipals del CiU, PP, PSC i VIA-SI-RCAT-Bloc 
Municipal i cinc vots en contra corresponents als grups municipals d’ERC, CUP i ICV. 
 
- El regidor Sr. Caldeira, en representació del grup municipal de la CUP, manifesta 
literalment el que segueix: El sentit del vot de la CUP és a favor. Ara bé, com tot el que es 

portarà a aprovació en tots els plens que vindran, a la CUP tenim molts dubtes sobre la solidesa 

del vot dels partits que configuren l’equip de govern. Fets com els que van passar en el darrer 

Ple, en què l’equip de govern format per Convergència i Unió, PP i Bloc van votar en contra del 

que ells mateixos havien votat afirmativament tot just feia un mes, ens farà dubtar, a partir d’ara, 

de qualsevol decisió, per petita que sigui, que prengui aquest govern. Som un gat escaldat i 

costarà molt convèncer-nos, a nosaltres i a la resta de vilatans, que hi ha arguments polítics, ni 

que sigui un, per vanagloriar-se en un Ple de l’ampli suport en una aprovació, i al següent, 

capgirar el sentit del vot com si això només fos un joc de Monopoli. I demanem, que aquesta 

intervenció consti en l’acta d’aquesta sessió plenària. 

- La regidora Sra. Moreno en representació del grup municipal d’ERC manifesta 
literalment el que segueix: No podem votar a favor d’aquesta acta doncs recull 
manifestacions que no van ser vertides en la sessió d’aquell ple. És obvi que les actes 
han de recollir el que va passar en el plenari, doncs les actes són documents públics 
que restaran a l’arxiu administratiu i històric d’aquest ajuntament, per tant ha de 
constar tot el que passa en els plens.  

- La regidora Sra. Balliu en representació del grup municipal d’ICV manifesta 
literalment el que segueix: Manifestar per part del grup d’Iniciativa que hem demanat a 
la reunió de portaveus que es retirés de l’ordre del dia l’aprovació de l’acta del ple del 
passat 21 de desembre, perquè creiem que no fa justícia amb la sessió plenària que 
varem assistir en viu i en directe aquests regidors i regidores,  
 
Manifestar que no s’ha tingut en compte aquesta consideració i que el nostre grup 
votarà convençudament en contra perquè creiem que ni s’adiu, ni reflexa algunes de 
les intervencions que s’hi van produir.  
 
Podem passar per alt,  que l’acta tingui errors de picatge de noms i cognoms, o que 
obvií certes intervencions que no s’ha fet constar de forma expressa el seu contingut 
literal per escrit, però no podem consentir que s’hi afegeixin parts d’intervenció que 
no es va produir en la realitat, com és el cas de les manifestacions que s’atribueixen al 
regidor d’Hisenda Joaquim Barris a les pàgines 14, 15 i 16 d’aquesta acta, una vegada 
acabada la seva al�legació real.  
 
El que diem, es fàcilment constatable perquè hi ha proves que així ho testimonien com 
poden ser l’àudio sencer del ple que es pot escoltar des de Ràdio Arenys a la carta, o 
el vídeo youtube corresponent a la intervenció del regidor Barris al punt número 5 de 
l’ordre del dia. Si ho volen comprovar, podran veure que l’esmentat tinent d’alcalde 
inicia la seva intervenció literal amb les paraules “hola bona nit a tothom. La definició de 
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política diu així.....” i que acaba explicitant la documentació annexada d’acord amb la 
normativa vigent, concretament amb la frase “l’efectiu anivellament dels Pressupostos”. 
 
En cap cas prossegueix ,tal com consta l’acte que avui es porta a aprovació, amb la 
frase: “Indico els dos principals canvis del nou pressupost: Es retira del pla d’inversions el 
cobriment de la riera.....” i fins a dues planes i mitja de literatura que no va existir en cap 
moment, justificant el canvi que no varem arribar a conèixer a través de la seva 
intervenció, ni varem obtenir cap justificació per part de l’equip de govern dels canvis 
que es van introduir als pressupostos.  
 
Demanem que es rectifiqui aquest text de l’acta per ajustar-se al que expressa la Llei 
de Bases de Règim Local i al text refós de la Llei Municipal i del Règim Local de 
Catalunya, que explicita que l’acte ha de ser un resum dels posicionaments dels grups i 
ha de recollir els acords, i que en cas que es demani transcripció literal, aquesta s’ha 
d’entregar a Secretària.  
 
Entenem que un text sobrevingut, que en cap cas, es va expressar en el Ple, no pot ser 
afegit d’aquesta manera tan sols per justificar una intervenció que era vital, i que ni tant 
sols es va produir. No hi trobem justificació fora de la de curar-se en salut 
políticament parlant,  i del intent de posar en ordre i concert en un ple que va ser un 
autèntic desori.  
 
Entenem també que si s’hagués dit el que l’acte diu que es va dir, probablement les 
intervencions posteriors haguessin anat en un altre línia perquè hi hauria hagut sobre la 
taula la declaració d’intencions que no va arribar a produir-se, fins que va arribar al 
final del punt la intervenció del portaveu del PSC, i l’acceptació per part de l’alcalde de 
manera explicita de les esmenes presentades pel grup socialista.  
 
Segur que no serà una mala idea plantejar que com fan molts d’altres Ajuntaments les 
actes siguin un recull literal de la sessió, i que expressin totes i cadascuna de les 
intervencions, i d’aquesta manera probablement no ens trobarem amb aquesta mena 
de fets.  
 
Moltes gràcies.  
 
La secretària manifesta que l’acta recull els acords adoptats amb els quòrums  
corresponents i el sentit del vot de cada formació política. 
 
2.- Constitució de la Comissió del Pla Especial del Patrimoni Arquitectònic 
d’Arenys de Mar.- 
 
L’alcalde, Sr. Fors, dóna compte de la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, 
dictaminada favorablement per la Comissió informativa d’urbanisme:  
 
Vist que el 22 de març de 2000, el Ple de l’ajuntament va aprovar la constitució de la 
Junta de Protecció del Patrimoni arquitectònic de l’ajuntament d’Arenys de Mar, 
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d’acord amb el que determina l’art.43 del Pla Especial de Protecció de Patrimoni 
Arquitectònic. 
 
Vist que els Estatuts de la Junta de Protecció del Patrimoni Arquitectònic aprovats 
preveuen que el càrrec de vocal té una durada determinada de dos anys, prorrogable 
per un període de dos anys més. 
 
Vista la modificació dels Estatuts de la Junta de Protecció del Patrimoni Arquitectònic 
de novembre de 2003, segons acord de Ple de data 11 de novembre de 2003, en el 
que es va modificar la constitució dels membres de la Junta, i on s’establia que la 
modificació dels membres suposava la modificació dels Estatuts. 
 
Atès que qualsevol modificació dels Estatuts de la Junta de Protecció del Patrimoni 
Arquitectònic ha de ser aprovada pel Ple de la Corporació, tal i com s’estableix en 
l’article 58 del Reglament Orgànic Municipal. 
 
Atès que havent transcorregut el període de dos anys i pròrroga dels actuals membres 
de la Junta es considera convenient revisar la constitució de la mateixa. 
 
Atès que en sessió plenària de 25 de febrer de 2004, es va procedir a la darrera 
modificació dels membres constituents de la Junta i que es considera necessària la seva 
renovació. 
 
Vist el que precedeix, es proposa al Ple l’adopció del següents: 
 
Acords: 
 
Primer.- Modificar l’article 5 dels estatuts de la Junta de Protecció del Patrimoni 
arquitectònic de l’Ajuntament d’Arenys de Mar, i establir la constitució de la Junta com 
segueix: 
President.- El Regidor d’urbanisme de la Corporació o a qui delegui. 
Vocals: 
- Un/a arquitecte/a municipal, i en el seu defecte un/a aparellador/a municipal.  
 
- L’arxiver municipal. 
- Un/a llicènciat/da en historia de l’art amb domicili habitual a Arenys de Mar. 
- Un/a arquitecte/a especialista en urbanisme i coneixedor del municipi. 
- Un/a representant nomenat/da per cada grup polític amb representació 
municipal 
- Secretari de la Junta, un/a jurista i coneixedor/a del municipi. 
 
Segon.- Modificar el paràgraf 1 de l’article 7 dels estatuts de la Junta de Protecció del 
Patrimoni arquitectònic de l’Ajuntament d’Arenys de Mar, la darrera part on diu 
“l’assistència de la meitat dels membres”, per “l’assistència del president i d’un mínim 
de 3 vocals 
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Tercer.- Notificar el present acords als interessats en l’expedient. 

- La regidora Sra. Moreno en representació del grup municipal d’ERC manifesta 
literalment el que segueix: És evident que Arenys de mar requereix d’una Junta de 
Protecció del Patrimoni Arquitectònic del nostre municipi doncs el valor d’alguna de 
les nostres construccions, pel seu valor arquitectònic d’alguns dels nostres edificis 
emblemàtics requereixen que un grup de persones amb certa entitat, es preocupin de 
protegir l’estructura urbanística de la nostra vila. 

Som conscients que és urgent convocar una junta del patrimoni doncs hi ha llicències 
sol�licitades que requereixen un informe facultatiu del PEPPA. Però recordem que el 
govern ha tingut 7 mesos per presentar aquest acord que avui portem a aprovació en 
aquest acte. 

Però és evident que alguna cosa no funciona quan de les 6 persones proposades, 3 han 
declinat formar-hi part. Això és simptomàtic que alguna cosa no funciona, i que alguna 
cosa grinyola. 

Per aquest motiu, ERC considera que els estatuts de la junta s’han de refer i per tant 
s’ha de reorganitzar tant l’estructura com el funcionament i funcions de la Junta.  

Per aquest motiu, ERC s’abstindrà.  

 - El regidor Sr. Caldeira, en representació del grup municipal de la CUP, manifesta 
literalment el que segueix: Al grup municipal de la CUP valorem molt favorablement 
l’existència del PEPAA i l’objectiu per al qual va ser creat . Entenem que cal guiar-nos 
per uns criteris tècnics i històrics per mantenir una cohesió arquitectònica en aquells 
edificis d’especial interès i que, majoritàriament, són al centre històric de la vila. Cal, 
doncs, que el PEPAA estigui format per persones amb coneixements tècnics, però 
també versades en els edificis arenyencs i coneixedores de les seves peculiaritats. És 
per això que aplaudim, malgrat la proposta inicial, el fet d’haver incorporat l’arquitecte 
Josep Badosa a la comissió i esperem que també hi sigui l’arxiver municipal, la persona 
més adequada per fer un assessorament històric local. 

Dit això, i atès que les decisions i recomanacions del PEPAA són de caràcter vinculant, 
i que així sigui per molt de temps, a la CUP esperem que la comissió se la consulti 
permanentment. Les comissions no poden dependre de si políticament interessa o no 
posar sobre la taula i debatre el tema que sigui. Els mateixos integrants seran els 
primers de no acabar-se de creure la pròpia eina. 

I finalment, a la CUP pensem que la comissió hauria d’anar estretament lligada a 
consultes i dictàmens arqueològics i paisatgístics, i per tant caldria incloure-ho en el 
nom i en les seves tasques. Potser així ens hauríem estalviat que a la Placeta hi hagi 
hagut des de fa més de mig any una rasa de punta a punta esperant que el col�legi 
d’arqueòlegs hagi donat el vistiplau per tapar-ho definitivament. 

El sentit del vot de la CUP en aquest punt serà negatiu. 
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- El Regidor Sra. Vinyes en representació del grup municipal del PSC manifesta 
literalment el que segueix: Aquesta comissió que va començar com a Òrgan de 
Participació ciutadana, com a consell, ha anat variant en el temps en composició i 
finalitats. Creiem que les seves funcions són duals, com a òrgan de participació i com a 
elaboradora d’informes per les obres que es fan al municipi. De vegades però tot això 
no es pot lligar. Pensem que cal tenir en compte aquest element de participació que 
ara desapareix per a crear o definir clarament en el nostre patrimoni qui i com ha 
d’informar sobre les obres i si s’escauen dins el PEPPA i per l’altra un element 
participatiu on hi poden tenir cabuda entitats i personalitats interessades i preocupades 
pel patrimoni. Poso l’exemple dels búnkers i grutes de la nostra vila, de la Torre dels 
Encantats, etc. Ens cal un element participatiu. En tot cas entenem que no es poden 
demorar més les obres pendent d’informe del PEPPA, però sí que recomanem al 
govern que contempli la possibilitat d’aquest element més ampli de reflexió del nostre 
patrimoni. 
 
- La regidora Sra. Balliu en representació del grup municipal d’ICV manifesta 
literalment el que segueix: El grup municipal d’ICV votarà a favor de la proposta per 
què l’equip de govern ha considerat les nostres aportacions i les ha inclòs a l’acord de 
constitució de la Comissió del Pla Especial del Patrimoni Arquitectònic d’Arenys. 
 
El nostre grup va demanar que hi hagués representació tècnica i política  i la nostra 
demanda ha estat atesa. 
 
Pensem que aquesta comissió s’ha de constituir amb immediatesa ,ja que son molts els 
temes que mereixen la seva intervenció. 
 
Sotmesa aquesta proposta a votació: 
 
Vots a favor: 5 vots CIU, 1 vot PP, 1 vot VIA-SI-RCAT-Bloc Municipal, 4 vots PSC, 3 
vots ICV-EUIA-E  
Vots en contra:  1 vot CUP 
Abstencions: 1 vot Esquerra-AM. 
 
Per majoria absoluta, se n’acorda l’aprovació. 
 
3.- Aprovació  del conveni amb el Patronat de la Fundació Privada Gruta de 
Lourdes i Parc d’Esbarjo d’Arenys de Mar.- 
 
L’alcalde dóna compte de la següent proposta: Atès que consta subscrit un conveni 
entre el Patronat de la Fundació Privada Gruta de Lourdes i Parc d’Esbarjo, amb 
I'Ajuntament d'Arenys de Mar, per a la cessió d’us de part dels terrenys que 
comprenen el Parc de Lourdes. 
 
Vista la proposta-esborrany de conveni presentada en data 10 de novembre de 201I 
per la Junta del Patronat de la Fundació Privada Gruta de Lourdes i Parc d’Esbarjo 
d'Arenys de Mar. 
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Vist l’esborrany de conveni i una vegada revisat pels Serveis Tècnics Municipals, es 
considera que s’ajusta als requeriments de legalitat necessaris i considerant l’existència 
de consignació pressupostària suficient per fer front a la despesa compromesa que es 
deriva del mateix. 
 
Vist el que precedeix, es proposa al PIe l’adopció del següents  ACORDS: 
 
Primer.- Aprovar la proposta de conveni a signar amb el Patronat de la Fundació 
Privada Gruta de Lourdes i Parc d’Esbarjo i aquest Ajuntament per a la cessió d’us 
de part dels terrenys que comprenen el Parc de Lourdes. 
 
Segon.- Autoritzar l’alcalde-president d'aquesta Corporació per a la signatura dels 
documents necessaris. 
 
Tercer.- Notificar el present acord als interessats en I'expedient. 
 
Per unanimitat , se n’acorda l’aprovació. 

- La regidora Sra. Moreno en representació del grup municipal d’ERC manifesta 
literalment el que segueix: En aquest punt ERC votarà a favor d’aquest conveni, doncs 
som conscients que el patronat no pot fer front a les despeses que comporta el 
manteniment de l’espai del que tots en gaudim. Des d’aquí volem agrair al patronat i 
sobretot als seus membres Sr. Pujades, Sr. Montmany i Sr. Xamaní, tots els esforços 
que realitzen per al manteniment d’aquest parc, perdent hores del seu temps per estar 
amb la família, o per fer altres coses que no preocupant-se pel bon funcionament del 
parc.  

El que sí ens agradaria és deixar constància que si algun dia l’activitat que aviat es 
posarà en marxa al mas Teixonera, obtingui beneficis, es plantegi la possibilitat que 
algun percentatge d’aquests guanys reverteixen en el propi parc.  

- El regidor Sr. Caldeira, en representació del grup municipal de la CUP, manifesta 
literalment el que segueix: El grup municipal de la CUP aprovem que es mantingui el 
conveni per l’ús del parc de Lourdes pels vilatans d’Arenys. Precisament, una de les 
mancances endèmiques que pateix la vila és el fet de no tenir parcs d’esbarjo equipats i 
públics, especialment per la mainada. Amb la recent inauguració del parc Fèlix Cucurull, 
aquest dèficit s’ha començat a corregir. Però resta insuficient per la demanda. La CUP 
pensem que els arenyencs i les arenyenques disposem d’un gran espai d’esbarjo i que 
són les platges, sobretot la tercera per la seva extensió. Per dir-ho d’alguna manera és 
el nostre pulmó verd. 
I tant les platges, el Fèlix Cucurull com Lourdes són espais que cal habilitar i equipar-
los, així com mantenir-los nets. La imatge que ofereix Lourdes actualment és d’una 
gran deixadesa, brut i on, a banda de l’espai tancat per la mainada, a la resta li cal un 
manteniment i clarificar quins usos pot tenir. I referent a això, als usos, al capdamunt 
del parc hi ha la plaça de la sardana, un espai gens rendibilitzat i que caldria estudiar-ne 
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les múltiples possibilitats que ofereix. Seria bo obrir un procés participatiu per 
consultar el poble què s’hi vol fer. La CUP aprofitem per fer una proposta: creiem que 
seria un molt bon lloc per instal�lar-hi una carpa permanent com a espai polivalent per 
poder-hi fer activitats i espectacles. 
Esperant que les propostes de la CUP es tinguin en compte, el sentit del nostre vot 
serà afirmatiu. 
 
- La regidora Sra. Roig en representació del grup municipal d’ICV manifesta literalment 
el que segueix: El grup municipal d’Iniciativa votarà a favor de l’aprovació del conveni 
amb el Patronat de la Fundació Privada Gruta del Lurdes i Parc d’Esbarjo d’Arenys de 
Mar per la cessió d’ús de bona part del terrenys que comprenen el Parc.  
 
Ho farem perquè entenem que es tracta d’una renovació que des de l’any 1992 ve 
realitzant la Fundació envers l’ajuntament d’Arenys de Mar dels terrenys que són de la 
seva propietat, que permet als nostres vilatans gaudir d’aquest pulmó verd de vila.  
 
Ho farem perquè hi ha cert espais del Parc, com la mateixa gruta i la plaça del seu 
voltant que tot i quedar exclosos d’aquesta cessió d’ús, poden també ser utilitzats 
també per l’ajuntament perquè la Fundació autoritza sempre generosament el seu ús 
per activitats culturals o socials. Recordo que ara fa quatre anys, quan vaig estar al 
capdavant de la regidoria de Cultura i pensàvem que la gruta era el lloc idoni per a la 
celebració del cicle de Concerts a la Gruta, lluny de posar-hi traves, la gent del 
Patronat va col�laborar ben activament en la seva realització.  
 
Mai hi hagut tampoc traves, al contrari per a la celebració d’activitats a l’esplanada del 
davant com és ara les tardes infantils durant el mes d’agost o la biblioplaça que hi 
varem tenir instal�lada al llarg de dos estius al mandat passat.  
 
Votarem també a favor perquè s’ha tingut en compte l’esmena que varem presentar a 
la comissió d’urbanisme pertinent de dimecres passat, pel que fa a les 
contraprestacions que explicita el conveni han d’assumir les dues parts. El nostre grup 
acceptava l’aportació anual de l’Ajuntament d’Arenys de gairebé 10 mil euros amb IVA 
inclòs, el seu manteniment, millora i vigilància, però no veia amb bons ulls que 
l’ajuntament tal i com figurava a la proposta de conveni hagués d’obligar-se a fer-se 
responsable dels wàters del recinte, entenent que històricament hauria de ser el 
concessionari de Mas Taixonera de les Doedes qui se’n fes càrrec. I d’aquesta manera 
ha quedat explicitat al conveni, que una vegada entri en funcionament el servei de 
restauració de la Masia, seran els responsables de la seva gestió i manteniment.  
 
Sabem que per a la Fundació Gruta de Lurdes i Parc d’Esbarjo ha estat un camí difícil el 
de vehicular els permisos i l’adjudicació de la concessió de Mas Taixonera, i que estan 
ja a la recta final, cosa que celebrem, i esperem que es faci realitat en el més breu 
termini possible. Som conscients que les negociacions amb les administracions són més 
llargues sovint del que cal, i que la presentació de documentació per a tenir tots els 
permisos a punts sempre és complicada, però entenem que ara ja poden també tirar 
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endavant aquest projecte que millorarà sense cap mena de dubte la seguretat, el 
manteniment i donarà més vida al parc i als seus usuaris.  
 
Ens agradaria també que el Pla Director del Parc del Lurdes que es va redactar a 
d’anterior mandat, es pugues anar implementant que arribi’n temps econòmics millors.  
 
Aprofito si em permeteu, veient que a la sala de plens ens acompanyen membres del 
Patronat  per felicitar-vos per la vostra perseverança i treball.  
 
Com ja hem avançat, votarem a favor de la proposta.  
 
- El Regidor Sra. Vinyes en representació del grup municipal del PSC manifesta 
literalment el que segueix: A l’any 1924 una arenyenca ve tenir una millora en la seva 
salut després de visitar la gruta de Lourdes de França. Per aquest motiu i en agraïment 
un grup de persones van decidir dedicar un espai d’Arenys a la Mare de Déu de 
Lourdes. El lloc triat era del Patronat de Socors, el mas Taixonera situat al rial de les 
Doedes. Aquest terreny havia de servir per a fer el santuari i per a esbarjo dels veïns 
d’Arenys de Mar. Les obres van començar molt aviat i van ser dirigides pel famós 
arquitecte barceloní Josep Maria Sagnier. La inauguració va ser el 2 d’agost de 1925. De 
les obres inicials en queda ben poc doncs majoritàriament va ser destruït en la guerra 
del 36. Ara bé, sempre l’entorn de Lourdes ha estat un lloc que tot i ser privat ha 
tingut un ús públic i això ho han entès diversos ajuntaments que quan el Patronat tenia 
una mala situació econòmica van continuar insistint per a que el lloc continués tenint 
aquest caràcter públic. Pels arenyencs és el parc de referència, ara sort en tenim un 
altre al Bareu, però la utilitat d’aquest és innegable. Per això votarem a favor de la 
proposta. 
 
Sotmesa aquesta proposta a votació: 
 
Per unanimitat, se n’acorda l’aprovació. 
 
4.- Aprovació de la declaració d’interès de diverses sol�licituds per a 
l’aplicació de bonificacions per a l’arranjament de façanes.- Es dóna compte de 
la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, dictaminada favorablement per la 
Comissió d’Hisenda i Assumptes Generals: Vistes les sol�licituds formulades pel cap de 
l'Organisme de Gestió Tributaria d'Arenys de Mar, relatives a diverses sol�licituds de 
bonificació de l’impost de Construccions Instal�lacions i Obres, contemplada a l'article 
6 de l'Ordenança fiscal número 6 regulador de l'esmentat impost, la qual estableix que 
les construccions, instal�lacions o obres que siguin declarades d’especial interès o 
utilitat municipal per concórrer-hi circumstàncies socials, culturals,històric artístiques o 
de foment de l’ocupació que ho justifiquin, podran gaudir d'una bonificació en la quota 
de l’impost en els termes que s'hi indiquen. 
 
Vistos els informes favorables emesos per l'arquitecte municipal, dels que es desprèn 
que concorren les circumstancies de l'art. 6 de l'Ordenança fiscal número 6, per a la 
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declaració d’especial interès o utilitat municipal per concórrer circumstàncies socials, 
culturals, històric artístiques o de foment de la ocupació les següents sol�licituds: 

 

EXP. INTERESSAT NIF EMPLAÇAMENT ACTUACIÓ 

2011/1166 Josep Recolons Sala 38699550-A C/ Andreu Guri, 71 Pintar façana  

2011/1065 CCPP Apart. Montserrat H-58907080 C/ Montnegre, 4 Rehabilitació de façana 

2011/1060 CCPP Plana d’en Fornaguera 4 H-59016790 Plana d’en Fornaguera 4 Rehabilitació de façanes 

2011/1058 Isabel Casabayó Bonafont 37636277-C C/ Portinyol, 10 Rehabilitació de façanes 

 
Vist l'informe de l'arquitecte municipal de data 29 de novembre de 2011, en el que 
informa desfavorablement la declaració d’especial interès o utilitat municipal per no 
concórrer les circumstancies de l'art. 6 de l'Ordenança fiscal número 6, de la següent 
sol�licitud. 

 

EXP. INTERESSAT NIF EMPLAÇAMENT ACTUACIÓ 

2011/1114 Marina Pelegrí Arbones 43701545-G Rial Sa Clavella 38 Instal�lació d'aire condicionat 

 

Atès que l'art. 103.2a) del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel que s'aprova 
el Text refós de la llei reguladora de les hisendes locals estableix que la declaració 
d’especial interès o utilitat municipal per concórrer circumstàncies socials, culturals, 
històric artístiques o de foment de la ocupació correspon al ple. 
 
Vist el que precedeix es proposa al ple l'adopció dels següents  
 
Acords: 
 
1.- Declarar d’especial interès o utilitat municipal per concórrer circumstancies socials, 
culturals, històric artístiques o de foment de la ocupació les següents sol�licituds: 

 

EXP. INTERESSAT NIF EMPLAÇAMENT ACTUACIÓ 

2011/1166 Josep Recolons Sala 38699550-A C/ Andreu Guri, 71 Pintar façana  

2011/1065 CCPP Apart. Montserrat H-58907080 C/ Montnegre, 4 Rehabilitació de façana 

2011/1060 CCPP Plana d’en Fornaguera 4 H-59016790 Plana d’en Fornaguera 4 Rehabilitació de façanes 

2011/1058 Isabel Casabayó Bonafont 37636277-C C/ Portinyol, 10 Rehabilitació de façanes 

 

2,- No declarar d’especial interès o utilitat municipal per no concórrer circumstancies 
socials, culturals, històric artístiques o de foment de la ocupació que ho justifiquin, la 
següent sol�licitud: 

 

EXP. INTERESSAT NIF EMPLAÇAMENT ACTUACIÓ 

2011/1114 Marina Pelegrí Arbones 43701545-G Rial Sa Clavella 38 Instal�lació d’aire condicionat 
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- El regidor Sr. Caldeira, en representació del grup municipal de la CUP, manifesta 
literalment el que segueix: Sobre el punt 4 que es porta a votació i que fa esment de 
les bonificacions per rehabilitació de façanes, el grup municipal de la CUP entenem que 
aquesta hauria de ser una política generalitzada per a totes aquelles persones que 
opten per rehabilitar. Sempre hem defensat clarament la rehabilitació d’edificis, que 
sempre té un cost molt més baix econòmicament, però també ecològic. L’especulació 
sobre el territori aquests darrers 30 anys ha dut Arenys a una situació on cada retall 
de terreny sense construir ha esdevingut un petit tresor que cal preservar. Una gran 
part de la destrucció del paisatge arenyenc a cop de formigó ens l’hauríem pogut 
estalviar si s’hagués optat des de bon principi per planificar i bonificar la rehabilitació 
d’edificis. 
Per tot el suara exposat, el sentit del vot de la CUP en aquest punt serà afirmatiu. 
 
Sotmesa aquesta proposta a votació: 
 
Per unanimitat, se n’acorda l’aprovació. 
 
5.- Mocions.- 

A) - El regidor Sr. Caldeira, en representació del grup municipal de la CUP, ERC I 
ICV, presenta una moció arran del traspàs de Manuel Fraga Iribarne per incloure-la per 
urgència. 

- El regidor Sr. Vinyes en representació del grup municipal del PSC manifesta 
que no hi ha urgència i per coherència del Ple considera que no ens poden demanar la 
urgència d’aprovació d’aquesta Moció. 

Sotmesa a votació la declaració d’urgència s’acorda: 

Vots a favor: 3 vots ICV-EUIA-E, 1 vot CUP i 1 vot Esquerra-AM  
Vots en contra:  5 vots CIU, 1 vot PP, 1 vot VIA-SI-RCAT-Bloc Municipal, 4 vots 
PSC.  
Abstencions: cap  
 
Per majoria absoluta , no s’aprova la inclusió de la moció. 
 
Moció.- B) El regidor Sr. Caldeira llegeix la Moció presentada conjuntament amb els 
grups polítics de la CUP, ERC i ICV: Joan Carles I fou proclamat Rei d’Espanya el 22 de 
novembre de 1975, succeint al dictador Franco com a Cap de l’Estat espanyol. 
Prèviament havia jurat ‘los principios fundamentales del Moviment’, principis 
fonamentals de la dictadura franquista, dues vegades: el 22 de juliol del 1969 i sis anys 
després amb Franco ja mort. En tots dos casos va jurar lleialtat al principis fonamentals 
del ‘Movimiento Nacional’ i en el jurament de l’any 1969 va dir: ‘Recibo de su 
Excelencia, el Jefe del Estado y Generalísimo Franco, la legitimidad política surgida el 18 
de julio de 1936’, acceptant, conseqüentment, la sublevació colpista en contra de la 
legitima democràcia republicana, que va provocar la mort de més d’un milió de 
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persones, l’exili de moltíssimes més persones, la posterior duríssima repressió que va 
durar 40 anys i les execucions sumaries que van assassinar, entre d’altres, al President 
Lluís Companys. D’aquest juraments no es coneix la seva renúncia.  
Però, la  monarquia espanyola està desfasada també per molts altres motius, dels quals 
en podem citar: 

• El Cap de l’Estat espanyol és un militar, ja que correspon al rei el comandament 
suprem de les Forces Armades. 

• La persona del Rei és inviolable i no està subjecte a responsabilitat. 

• El càrrec de rei és hereditari i vitalici i, per tant, no està subjecte a les normes 
més elementals de la democràcia, ni està sotmès a la sobirania popular, principi màxim 
de les democràcies modernes. 

• El càrrec de rei contravé les lleis d’igualtat, atès que només pot ser reemplaçat 
per un descendent mascle. 

• No es pot efectuar cap control sobre els diners que lliuren els ciutadans, 
mitjançant els Pressuposts Generals de l’Estat espanyol, al Rei ni a la seva família.   

Tot això situa al Rei i els seus hereus per sobre de la ciutadania, preservant privilegis 
anacrònics, sobretot en temps de crisi econòmica, i, per tant, contrari al principi 
universal d’igualtat de tots els homes davant la llei. 

Atès que la nació catalana viu sotmesa des de fa més de 300 anys a l’ocupació militar 
per part de la monarquia borbònica. Una ocupació militar que va començar amb el rei 
Felipe V, IV pels catalans.  

Atès que la nació catalana s’ha manifestat majoritàriament a favor d’un règim republicà. 

Atès que Arenys de Mar és un municipi integrat per persones que creuen en els 
principis de la democràcia, on la sobirania popular i la igualtat entre les persones 
constitueixen dos dels seus fonaments bàsics. 

Atès que l’ajuntament d’Arenys de Mar desitja contribuir en l’increment del nivell 
democràtic tant a la nostra vila com a la resta dels Països Catalans. 

Atès que la vila d'Arenys de Mar ja va expressar la seva voluntat de crear un estat 
català lliure, sobirà i republicà, integrat en la Unió Europea, en la Consulta celebrada el 
13 de desembre del 2009. 

Atès que el Consistori va aprovar una moció declarant l’ajuntament d'Arenys de Mar 
moralment exclòs de la Constitució Espanyola, el 20 de juliol del 2010. 

Atès que el Consistori va aprovar iniciar les actuacions per constituir l’Associació de 
Municipis per la Independència, la tardor del 2011. 
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Per tot això, el ple de l’ajuntament d'Arenys de Mar, reunit en sessió plenària 
ACORDA: 

1. Declarar la vila d’Arenys de Mar moralment exclosa del domini de la monarquia 
espanyola. 

2. Expressar la voluntat de viure en uns Països Catalans plenament lliures i 
democràtics, on es respecti la sobirania popular i la igualtat entre ciutadans. 

3. Instar al Parlament de Catalunya, a iniciar i preparar el tràmits necessaris per 
donar compliment a les aspiracions expressades, mitjançant la convocatòria d’un 
referèndum d’independència. 

- El tinent d’alcalde Sr. Acero, en representació del grup municipal del Bloc Municipal, 
manifesta literalment el que segueix: El Bloc Municipal està integrat per tres forces 
polítiques i per tant amb sensibilitats diferents, tot i això després d’analitzar la moció 
proposada i obrir el corresponent debat, l’opinió dels membres és unànime a favor del 
contingut expositiu i de les propostes d'acord, tret de la tercera en què s’insta al 
Govern espanyol a modificar la seva Constitució. 
En aquest punt també hi ha unanimitat desfavorablement. Atès que el municipi 
d'Arenys de Mar ja es va declarar per majoria exclòs moralment de la Constitució 
espanyola i tot el que representa, trobem un contrasentit que ara donem valor 
referencial a un instrument del qual ens manifestem exclosos. 
El BLOC Municipal entén que hem d’iniciar  ja la transició cap a la independència i el 
primer pas és sortir del marc mental i legal d'un estat colonialista que condemna 
Catalunya a la ruïna econòmica amb l’espoli fiscal. 
 
Entenem que si els espanyols volen mantenir la monarquia o no, és qüestió seva i no 
n’hem de fer res. El poble català és respectuós amb el model de nació que altres països 
trien, de la mateixa manera que demanem que altres estats siguin respectuosos amb el 
model d’estat que vol Catalunya. 
 
Hem de concentrar-nos en aquesta transició cap a un Estat propi que ha d’iniciar-se de 
forma unilateral al Parlament de Catalunya, defensar la Constitució catalana que està 
redactada, esperant ser utilitzada, i que  defensa els interessos de la nostra terra. 
 
Per tot això el nostre grup s’abstindrà. 
 
- El regidor Sr. López en representació del grup d’ICV manifesta literalment el que 
segueix: ICV es defineix, entre altres coses, com una formació de sentiment i tradició 
republicana. No podem oblidar tots aquells companys i companyes que, en moments 
de manca de llibertat, van lluitar i es van deixar la pell per tal de no estar sotmesos ni a 
una dictadura ni a un cap d’estat no elegit democràticament.  
Tampoc podem compartir la idea que el cap d’estat sigui al mateix temps el cap de les 
forces armades i que aquest ens representi davant autoritats o institucions 
internacionals. 
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Creiem en la igualtat davant la llei, sense distincions per raó de gènere o de posició 
social, i actualment la figura del rei contradiu aquest principi. 
Per tots aquests motius ens hem adherit a la moció presentada. 
 
Sotmesa aquesta Moció a votació: 
 
Vots a favor: 3 vots ICV-EUIA-E, 1 vot CUP i 1 vot Esquerra-AM i  2 vots de CiU 
corresponents a la Sra. Mir i al Sr. Barris. 
Vots en contra:  2 vots CIU corresponents a la Sra. Real i al Sr. Roman, 1 vot PP i 4 
vots PSC 
 Abstencions: l’alcalde i 1 vot VIA-SI-RCAT-Bloc Municipal 
 
Davant d’aquesta situació els grups municipals de la CUP i ERC proposen eliminar 
l’apartat 3r de la Moció als efectes de que el grup Bloc Municipal és pugui adherir a 
aquesta Moció. 
 
A continuació es posa novament a votació sense l’apartat 3r: 
 
Vots a favor: 3 vots ICV-EUIA-E, 1 vot CUP, 1 vot Esquerra-AM, 1 vot VIA-SI-
RCAT-Bloc Municipal i  2 vots de CiU corresponents a la Sra. Mir i al Sr. Barris. 
Vots en contra:  2 vots CIU corresponents al Sr. Roman i a la Sra. Real, 1 vots PP i 4 
vots PSC 
 Abstencions: l’alcalde  

Per majoria simple se n’acorda l’aprovació. 
 

Moció.- C) El regidor Sr. Caldeira en representació del grup municipal de la CUP. 
ERC i ICV llegeix la següent Moció: Al Principat de Catalunya, a les darreres dècades, 
els residus municipals han augmentat en quantitat, diversitat i complexitat, degut a la 
cultura dels productes “d’un sol ús”, al sobre embalatge, a l’obsolescència programada i 
a l’heterogeneïtat de materials que es llencen i que fan augmentar el nombre creixent 
de residus de difícil recuperació i reutilització. 

En els darrers anys, les polítiques públiques sobre els residus municipals s’han centrat 
en l’ordenació de la gestió dels residus i en potenciar la recollida selectiva i la 
recuperació de les principals fraccions, però posant un excessiu èmfasi en els 
tractaments finalistes: els abocadors i les incineradores. 

La responsabilitat més gran en la gestió de residus municipals recau ara en 
l’administració i en els vilatans, que som els que n’assumim els costos econòmics, 
socials i ambientals. Els productors i distribuïdors haurien d’assumir la seva part de 
responsabilitat, i els costos dels residus associats als seus productes, per tal de fer 
canvis en les formes de producció, distribució i consum que redueixin la generació de 
residus i la contaminació. Per tant, ens trobem davant d'una manca d’aplicació del 
principi comunitari de “responsabilitat ampliada del productor”. 
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En el moment actual de forta crisi, la implantació de mesures de prevenció de residus, 
tant a nivell públic com privat, representa avançar cap a una major eficiència en l’ús de 
materials i energia i contribueix a donar sortides a la crisi econòmica tenint en compte 
la necessària sostenibilitat ambiental. 

És en aquesta línia que diferents sectors de la societat catalana com ajuntaments o 
associacions municipalistes van constituir el 4 de març de 2011 el Fòrum ESTRATÈGIA 
CATALANA RESIDU ZERO. 

L’Estratègia Catalana Residu Zero implica avançar cap a la reducció i reaprofitament 
progressiu dels residus com a recursos i, per això, planteja estratègies i objectius 
concrets que permetin: 

• Tancar el cicle dels materials per tal que tot residu pugui ser transformat en 
matèria primera, tot procurant la sostenibilitat econòmica, social i ambiental. 
• Aconseguir que, l’any 2020, la producció de residus sigui inferior a 1,20 
Kg/habitant/dia. 
• Invertir la situació actual de manera que, l'any 2020, com a mínim el 70% dels 
residus generats siguin recuperats i, com a màxim, el 30% siguin destinats a tractament 
finalista. 

Això es pot aconseguir: 

• Tenint en compte la generació de residus en l’avaluació de productes i processos 
per tal de considerar la seva viabilitat econòmica, social i ambiental. 
• Evitant que tots els residus que poden ser reutilitzats, reciclats o compostats siguin 
destinats a l’abocador o a la incineració. 
• Redissenyant els productes per tal que no facin residus o que aquests siguin 
reciclables, reutilitzables o fàcilment assimilats pel medi. 
• Evitant la producció i comercialització de productes per als quals no hi hagi cap 
tecnologia sostenible que els pugui integrar o transformar en un nou producte. 

Vist l’anterior, el Grup Municipal de la CUP proposa al Ple de l'Ajuntament d’Arenys 
de Mar els acords següents: 
 
1. Adherir-se a la Xarxa de Municipis de L’Estratègia Catalana Residu Zero, i 
enviar l’acord a la secretaria de l'ECRZ que realitza la Fundació per a la Prevenció de 
Residus i Consum. 
2. Promoure i participar en l’Estratègia Catalana Residu Zero i compartir les 
bones pràctiques amb els altres municipis de la xarxa. 
3. Fer difusió del concepte Residu Zero a la vila perquè la societat el conegui, el 
comprengui i participi dels seus objectius. 
4. Comprometre's a desenvolupar accions locals de prevenció de residus i de 
reducció de la fracció resta que concretin els objectius generals de l'Estratègia Catalana 
Residu Zero. 



 
  
 
 
  

16

5. Donar suport a la implantació del sistema de Dipòsit, Devolució i Retorn 
(SDDR) per envasos reutilitzables i d’un sol ús. 
6. Demanar al Govern de la Generalitat i al Parlament de Catalunya que elaborin 
un marc normatiu que prioritzi la prevenció de residus. 
7. Traslladar aquests acords al Departament de Territori i Sostenibilitat de la 
Generalitat de Catalunya i a l’Agència de Residus de Catalunya. 
8. I adherir-se als següents punts Proposta d’11 compromisos a complir per 
esdevenir municipi o ens local Residu Zero: 
 
• Comprometre’s a adoptar i aplicar els objectius de l’estratègia Residu Zero 
(RZ) i fer-ne difusió. 
• Comprometre’s a aprovar un Pla local de prevenció de residus (municipal, 
comarcal,...)que concreti com s’aplica L’Estratègia Residu Zero dins del proper mandat. 
• Comprometre’s a implementar mesures de prevenció de residus i de compra 
verda (“green procurement”) en el municipi i, especialment, en tots els àmbits 
d’activitat municipal (concessions, plecs de condicions, etc.). i estendre les 
infraestructures de Residu Zero. 
• Establir objectius quantificables en un calendari determinat per minimitzar la 
fracció que va a tractament finalista a partir de la situació actual. Per exemple: menys 
de 100kg/hab/any en els següents 5 anys i menys de 50kg en els següents 10 anys.  
• Haver aprovat i/o estar en període d’implantació de la recollida selectiva de la 
matèria orgànica amb criteris de qualitat i un màxim d’un 8% en pes d’impropis 
• Implantar les infraestructures de tractament i gestió necessàries per assolir 
l’estratègia RZ tot incorporant els principis de prevenció, proximitat i suficiència. 
• Involucrar la societat civil i l’economia social en la innovació i promoció de 
Residu Zero. 
• Promoure polítiques de Residu Zero a les empreses establertes en el terme 
municipal i comprometre’s a formar el funcionariat, l’empresa pública, professionals, 
grups polítics i ciutadans en la cultura del Residu Zero. 
• Donar suport a la Llei Catalana de Prevenció de residus: reducció de les bosses 
de plàstic, adopció del sistema de dipòsit i devolució d’envasos, fiscalitat ambiental... 
• Col�laborar amb el Centre de Recerca Residu Zero. 
• Comprometre’s a promoure l’estratègia catalana Residu Zero i els seus 
resultats i compartir les bones practiques amb els altres municipis de la xarxa de 
Residu Zero. 
 
Nota al punt 4: Per a ser acceptada com a membre de ple dret de la xarxa Residu 
Zero, el municipi ha de dur menys del 30% (en pes) del total de residus municipals a 
tractament finalista.  
No obstant això, el Ple decidirà. 
 
- La regidora Sra. Balliu manifesta literalment el que segueix: Ara més que mai, el  
grup municipal d’Iniciativa  s’ha adherit i dona suport absolut  a la moció conjunta 
d’adhesió al fòrum estratègia catalana residu zero. 
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Aquesta moció, i desprès del que va succeir en darrera sessió del mes de desembre on 
es va  revocar un acord de Ple  i es va suspendre  la tramitació de l’expedient  de 
licitació per adjudicar la gestió del servei públic de recollida de residus del nostre 
municipi,  un model que funciona i que està demostrat que fins ara ha obtingut uns 
bons resultats econòmics, socials i ambientals,  te més sentit que mai. 
 
Hem de seguir treballant per impulsar una gestió preventiva i eficient dels recursos 
limitats i els residus, i la contaminació associada a tot el seu Cicle de vida.  
 
Per altra banda, el nostre grup no es resigna i  seguirem defensant que el model de 
recollida selectiva porta a porta  és el que garanteix els nivells més alts de quantitat i 
qualitat a la nostra vila, i que malgrat hem fet aquest pas enrere seguirem treballant per 
que a Arenys pugui “situar-se en el mapa” de municipis de l’estratègia catalana residu 
zero. 
 
Sotmesa aquesta Moció a votació: 
 
Per unanimitat, se n’acorda l’aprovació. 
 
6.- Precs i preguntes. 
 
A) Precs: 
 
a) El grup municipal del PSC presenta el següent prec: 
 
Preguem al govern municipal que tornin a col�locar al carrer de Sant Josep les torretes 
que impedien que s’hi estacionessin vehicles. 
 
- L’alcalde Sr. Fors diu que recull el prec. 
 
b) El grup municipal de la CUP presenta els següents precs: 
 
1.- A l’entrada del carrer de les Margarides no hi ha cap senyalització per avisar que el 
carrer no té sortida per als vehicles. Demanem que se senyalitzi adequadament. 
 
- L’alcalde Sr. Fors diu que recull el prec. 
 

2.- Per accedir a l’Escola Bressol dels Colors, venint del Pla dels Frares, s’ha habilitat 
un caminet per evitat haver de fer tota la volta a l’illa. Aquest camí actualment està ple 
d’excrements de gos. Demanem que es netegi, que se senyalitzi com a itinerari escolar 
i que s’hi posin bans informatius per conscienciar els amos dels gossos que vetllin pels 
excrements dels seus animals. 
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Abans d’obrir l’escola bressol ja vam detectar que aquest caminet era ple 
d’excrements. Des de llavors, la Brigada té la tasca de netejar-ho dins el seu calendari 
un cop a la setmana, i així ho fa. 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: Recollim el prec de 
senyalització d’itinerari escolar i demanarem pressupostos per posar els bans 
informatius per conscienciar els amos dels gossos que vetllin pels excrements del seus 
animals. 
 
- L’alcalde Sr. Fors diu que recull el prec. 
 
3.- Des de la CUP, en el ple de setembre, vam demanar que se senyalitzessin una sèrie 
de passos que formen part del que podrien ser itineraris escolars si estiguessin 
adequadament marcats. Entre altres actuacions vam demanar que pujant de l’escola 
Sinera cap al Paraiso se senyalitzés que la vorera quedava tallada a l’alçada dels pisos 
del Pla dels Frares. Hem vist que l’equip de govern ha fet els deures, però al revés. 
Demanem que el rètol que hi ha davant dels pisos del Pla dels Frares i que informa que 
la vorera està tallada es posi en sentit contrari, de fet, per l’únic lloc que és possible 
caminar-hi, i a l’inici de la vorera, venint del Sinera, i no al final. Recordem que si 
s’arriba al final i es troba la vorera tallada, cal recular fins al Bareu per poder creuar el 
carrer per un pas de vianants. 

- L’alcalde Sr. Fors diu que recull el prec. 
 
c) El grup municipal d’ERC presenta el següent prec: 

Sol�licitem al govern municipal que faci una neteja diària del camí comprès entre el Pla 
dels Frares i l’escola bressol municipal, ja que ara es troba literalment envaït 
d’excrement de gos. Així mateix, instem el govern a retirar el tros de ferro, resta de 
l’obra que es troba al camí i que pot ser un perill per a les persones que hi circulen. 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: Recollim el prec de 
senyalització d’itinerari escolar i demanarem pressupostos per posar els bans 
informatius per conscienciar els amos dels gossos que vetllin pels excrements del seus 
animals. 
 
d) El grup municipal d’ICV presenta el següents precs: 
 
1.- Demanem al govern que tingui cura de la neteja dels accessos a la nova escola 
bressol municipal, l’Escola dels Colors, sobretot del camí de sorra per a vianants que 
va des de Pla dels Frares fins la nova plaça situada al davant de l’equipament, ja que no 
s’hi pot ni  caminar dels excrements de gossos, ni de la brutícia que habitualment s’hi 
acumula. 
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- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: Recollim el prec de 
senyalització d’itinerari escolar i demanarem pressupostos per posar els bans 
informatius per conscienciar els amos dels gossos que vetllin pels excrements del seus 
animals. 
 
2.- Demanen al govern que tingui en compte, tot i que es més recomanable anar-hi a 
peu,  la possibilitat d’adequar i senyalar un espai d’aparcament per a les famílies que 
utilitzin altres mitjans de locomoció, regulat de forma similar al de l’escola Sinera, 
només en horari d’entrades i sortides, en l’esplanada  del costat de la porta d’accés a la 
nova escola bressol. 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: Si no ho recordo 
malament, la setmana passada vostè mateixa i jo vam estar parlant d’aquest espai 
d’aparcament al costat de la nova Escola dels Colors i li vaig dir que ens ho miraríem 
durant les primeres setmanes d’escola (només fa 7 dies que s’ha obert) i s’estava 
estudiant des de la Regidoria d’Educació i la de Governació quin és el millor espai per 
fer-hi aquest aparcament i si cal modificar els talls de carrer durant l’entrada i sortida 
d’infants. Estem fent això i recollim el prec. Gràcies. 
 
3.- Celebrem que finalment després de més de mig any empantanegada, aquesta 
setmana s’hagi pogut resoldre el tema de la rasa que cal fer a la plaça de l'Església.  
Pregaríem a aquest Ajuntament que ens pugui facilitar l'informe arqueològic d'aquesta 
actuació, i si s'ha previst un protocol d’actuació que reguli les futures actuacions que 
calgui fer en aquest espai. Els voldríem també suggerir que probablement seria 
interessant fer un acte informatiu explicant la història de l’antic cementiri a la plaça i 
com va fer-se el trasllat a l’espai actual. 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: M’alegro que ho 
celebrin tant com jo. Els faré arribar l’informe tan bon punt el tingui jo.  
Pel que fa a l’acte informatiu explicant la història de l’antic cementiri a la plaça i com va 
fer-se el trasllat a l’espai actual, el tindrem en compte dins la programació d’activitats. 
 
4.- Al Ple celebrat en aquest Ajuntament el passat 16 de novembre de 2011, i en el 
punt de l’ordre del dia referent a l’aprovació del Conveni per al desenvolupament 
urbanístic del Sector Bareu Paraiso, l’alcalde d'Arenys de Mar es va comprometre amb 
aquest grup municipal d'ICV a demanar als Serveis Tècnics un informe referent a la 
idoneïtat d'aquesta operació basant-se en la comparativa dels preus de construcció 
d’habitatge públic actual i del moment de la signatura del conveni al 2003. L'acta del Ple 
esmentat així ho reflecteix. A hores d’ara aquest grup no ha rebut cap informe sobre 
això. Demanem que el compromís de traslladar-nos-el sigui ferm. 
 
- L’alcalde Sr. Fors diu que recull el prec. 
B) Preguntes.  
 
a) El grup municipal d’ERC presenta les següents preguntes: 
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1.- El govern municipal s’ha posat en contacte amb l’Agència de Residus de Catalunya, 
per fer-li saber que no complirà el calendari estipulat sobre la implantació de la 
recollida de la matèria orgànica? Quins recàrrecs haurà de pagar l’Ajuntament per 
aquest incompliment, per la brossa que portem a incinerar? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: El passat 10 de gener, 
representants i tècnics municipals van dirigir-se a 1'Agència de Residus, amb visita 
prèviament concertada, per informar dels acords municipals en relació amb el model 
de recollida selectiva de residus. 
Resultat d’aquesta trobada, es va acordar la creació d'una Comissió Tècnica, formada 
per diferents membres de la Corporació i per especialistes de 1'Agència de Residus, 
amb la voluntat d’analitzar el nou plantejament i per tant el nou model d'aplicació de la 
recollida en els espais pendents d’aplicar en la tercera fase prevista de desplegament. 
Igualment, es valoraran amb el suport de 1'Agència, les mesures a aplicar en els supòsits 
d'incompliment, considerant les qüestions de legalitat que susciten entorn de 1'activitat 
ciutadana. 
Per tant, derivat de 1'anàlisi que efectuï la  Comissió Tècnica, s’ajustarà el calendari i 
les possibles conseqüències, en el cas que així se’n derivessin, d'aquest reajustament. 
Informada l’Agència de Residus de la nova situació, i acordat el seu suport i 
assessorament en aquest procés, no s'ha establert cap sanció per incompliment. 
 
2.- El govern municipal ha comunicat a la Generalitat, Departament de Governació que 
renuncien al PUOSC extraordinari del cobriment de la Riera tram comprès entre 
Arxipreste Rigau i Santa Clara, per import de 375.000.-€ de subvenció? Què els han 
contestat des de la Generalitat?  
 
- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: Hem tingut contacte telefònic amb la 
Generalitat, però no existeix cap document renunciant al projecte. Sap que al 
setembre passat nosaltres ja vam demanar allargar aquest projecte, per la moratòria 
que es va oferir. Hem demanat un any de moratòria que ens han concedit fa tres dies. 
Ens han comentat que no hi hauria problema a canviar l’obra i que tenim temps per 
fer-ho abans del mes de maig, quan sortirà el nou PUOSC. Ara bé, això que li dic no li 
ho puc demostrar amb papers perquè han estat membres d’aquest Ajuntament que 
han fet els tràmits de manera telefònica. 
 
3.- Quin és l’estat de la denúncia que el govern anterior va interposar a la Fiscalia de 
Medi Ambient sobre els abocaments a la llera de la Riera d’Arenys de Munt? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: L’estiu passat, la unitat 
de la Guàrdia Civil que porta la investigació, el SEPRONA, ens va fer una sèrie de 
preguntes per tenir més informació, les quals vam respondre, i per tant la denúncia 
segueix el seu procés. 
 
4.- Ha fet el govern municipal alguna actuació sobre els últims abocaments en aquesta 
Riera? 
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- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: Si es refereix a 1'aigua 
que baixava durant els últims dies era a causa d'una sèrie de fets que han coincidit a les 
mateixes dates. D'una banda a una fuga de la canonada alta del Tordera a 1'alçada de la 
urbanització 1'Ajup, d’altra banda a aigua de la bassa de can Jalpí, ja que es van deixar la 
bomba oberta, i finalment a aigua que provenia d’un sobreeixidor de la cisterna d’un 
pagès que agafa aigua d’una mina. 
En tots tres casos no es tractava d’aigua contaminada i s'ha avisat I'Ajuntament 
d'Arenys de Munt, ja que d'on provenia I'aigua era del seu municipi, i aquest ens ha 
mantingut informats en tot moment. 
 
5.- El rial de la Serp ha estat colgat de sorra des d’abans de Nadal. Era impossible que 
hi transités ni tan sols una persona per la qual cosa s’obligava la gent a creuar per 
sobre de les vies amb la perillositat que això comporta. Per què no ha estat netejat 
abans, tenint en compte que existeix un conveni signat amb l’ACA l’any 2006, amb el 
govern Rubirola, pel qual és l’Ajuntament qui hi ha de fer-se càrrec dels manteniments? 
Per què la Brigada no se n’ha fet càrrec com sempre? En tot cas preguem al govern 
que no torni a deixar que la sorra colgui aquest pas.  
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: No s'ha fet 1'actuació 
fins ara perquè crèiem que sota la via del tren era competència de RENFE i així els ho 
vam fer saber primer avisant a BCN i desprès a Madrid. D'aquesta manera volíem 
estalviar-nos els diners de fer una feina que no era competència de 1'Ajuntament. 
RENFE va assumir que ho farien ells però no van concretar cap data. És per això, a 
causa que és un vial de pas, que hem decidit fer-ho abans de perjudicar més els vilatans 
que hi passaven per sota. 
 
Rial de Valldemaria el va fer RENFE a 1'estiu i ens han comunicat que el tomaran a fer 
en el menor temps possible. Sobre el suggeriment d’agafar la sorra i tapar els xaragalls 
li agafem, és una actuació que ja teníem prevista per fer-la demà mateix. 
 
6.- Ens podria informar el Govern de quin és l’estat de tramitació del POUM? 
 
- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: El POUM el vam aprovar a l’últim Ple del 
mandat passat, el passat 1 de desembre ens van presentar l’última esmena. Els Serveis 
Tècnics tenen data per l’1 de febrer per anar-lo a revisar i a partir de llavors ja ens 
presentaran la versió definitiva.   
 
7.- Ens podria informar el Govern de quin és l’estat de les negociacions amb les 
propietàries de les Clarisses? 
 
- L’alcalde Sr. Fors fa la mateixa contesta que consta en la primera pregunta d’ICV. 

 
b) El grup municipal de la CUP presenta les següents preguntes: 
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1. Arran de les molèsties que provoca el bufador que utilitza la brigada per fer la 
neteja viària, molèsties sonores i de brutícia, volem saber: 
L’equip de govern té constància de queixes sobre l’ús d’aquesta màquina? 
Ha pensat en altres opcions, com per exemple podria ser un aparell que aspirés? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: Els bufadors que fem 
servir des de la Brigada per fer que la brutícia, sobretot la de sota els cotxes, vagi a 
parar a la màquina escombradora són els mateixos que fan servir ciutats com Mataró o 
Barcelona. Aquests bufadors no creiem oportú canviar-los per un sistema d’aspiració ja 
que aquests últims tenen una capacitat determinada i provocaria haver de buidar-los 
cada certs metres. El que si tenim previst amb les noves inversions de cara a 2012 és 
poder canviar-los per uns d’elèctrics que fan molt menys soroll. 
 
2. En diferents execucions d’obres fetes darrerament a la via pública i amb diner 
públic la senyalització d’aquestes així com talls de carrer i afectacions del trànsit eren 
retolades en castellà. Quin seguiment o control fa l’equip de govern perquè la retolació 
sigui en català? 

- El regidor Sr. Almansa diu: Recomanarem a les empreses que ho posin en català i 
castellà.  

3. A la CUP volem saber si per la nit de Cap d’Any es va planificar algun pla 
d’informació i de sensibilització per evitar que la gent deixi o llenci ampolles i gots, 
entre altres objectes, a un punt de trobada a les 12 de la nit com és la placeta de 
l’Església. Per quin motiu no es va preveure netejar la placeta tot i la quantitat de 
brossa, i especialment vidres i ampolles, que hi va haver tot el dia 1? 

- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: Durant la nit de Cap 
d’Any la Policia Local va treballar perquè no es produís 1'anomenat botellon prenent les 
ampolles amb alcohol a la gent que es concentrava en una zona determinada a beure. 
 
D'altra banda el dia 1 de gener la Brigada no va treballar ja que vam considerar oportú 
que no treballessin perquè era un dia assenyalat de què havien de gaudir com qualsevol 
treballador. De totes maneres teníem dues persones de guàrdia per si passava alguna 
cosa i se’ls havia de trucar de manera urgent. 
 
4. Quin és el total d’ajuts donats fins ara per l’Ajuntament en supòsits de 
desnonaments? 

La regidora Sra. Real manifesta literalment el que segueix: Les ajudes que s’han donat 
per pagar lloguers amb l’objectiu d’evitar a la llarga  un desnonament  han estat 42 amb 
un import  total de: 13.271,01 euros. Habitualment l’ajuda per aquest concepte no 
supera els 500 euros i és compta també amb l’ajuda de Càritas.  
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• També en els casos d’avís immediat de desnonament s’han adreçat a l‘advocat 
del SOJ(Servei d’Orientació Jurídic) tant per orientació legal com per tramitació si és el 
cas d’advocat d’ofici. 
• Quan el deute per lloguer o hipoteca  és d’uns quants mesos,  aleshores els 
ajudem  a tramitar  la sol�licitud de prestació econòmica d’especial urgència per al 
pagament del lloguer o quotes d’amortització hipotecària de l’agència de l’Habitatge de 
Catalunya. S’ha ajudat  a tramitar-ho a 11  famílies amb un total de 21.975,27 euros; 
fins al dia d’avui ens consta la concessió de 6.814,80 euros, la resta estan pendents de 
resposta. 
 
5.- Fa una setmana, un cotxe aparcat durant quinze minuts al carril bici entorpia la 
sortida d'un altre vehicle ben aparcat i el pas de possibles bicicletes. En el nostre poble 
comença a ser una pràctica habitual estacionar a parar el cotxe en el carril bici. En un 
ple anterior, arran d'una pregunta sobre aquest tema feta pel grup d'ICV, la regidora de 
governació no va respectar el marc legal que regula la circulació de vehicles, justificant, 
fins i tot, aquesta actuació incívica. En aquest sentit, la resposta i justificació de la 
regidora i l’incivisme i la deixadesa per part de I'equip de govern a la CUP ens ha 
provocat una forta indignació I preocupació. 
L'article 64 del reglament general de circulació diu que els ciclistes tenen prioritat quan 
circulen pel carril bici. L'article 94 sobre parades i estacionaments, prohibeix parar o 
estacionar en els passos pels ciclistes, en zones de minusvàlids i en zones de pas de 
vianants. 
És per això, que la CUP preguntem a I'equip de govern si pensa fer les actuacions 
necessàries per augmentar la seguretat dels usuaris del carril bici i disminuir I'incivisme 
que pot provocar situacions no desitjables i perilloses? Pensem que mentre aquest 
carril existeixi, s'ha de fer complir la normativa vigent que regula el comportament dels 
conductors respecte als ciclistes. 
 
- El Sr. Caldeira retira aquesta pregunta perquè no hi ha la Sra. Quintero. 
 
6.- Qui controla que tots els gossos estiguin censats? Quantes multes s’han posat als 
amos que deixen els excrements dels seus gossos a la via pública? 
- La regidora Sra. Real manifesta literalment el que segueix: L’Ajuntament d'Arenys de 
Mar compta amb un cens d’animals de companyia que permet tenir registrats els 
animals de companyia que hi ha al municipi, aquest era el REGANICOM, i és de la 
Generalitat. Aquest programa ha estat substituït per un de nou ANICOM, que també 
és de la Generalitat i està en funcionament des del passat 4 de novembre de 2011. 
Totes les dades que hi havia en l’antic programa han estat abocades a l'actual amb la 
qual cosa no hem perdut cap dada, sinó que hi hem guanyat, ja que ara  és possible 
saber en tot moment el nombre d’animals que hi ha, així com la raça, la procedència, 
etc. També es pot saber si pertanyen a un altre municipi o si hi ha hagut alguna 
agressió. 
Algunes dades estadístiques: 
Actualment tenim un total de 250 animals de companyia censats, dels quals: 
19 són  potencialment perillosos 
224  són "normals" 
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7 són gats  
  
L'any 2011 hem tingut: 
28 altes de gossos, de les quals 4 eren races potencialment perilloses 
33 baixes de gossos, de les quals 1 era una raça potencialment perillosa 
2 altes de gats 
5 modificacions (canvis d’adreça, canvi propietari). 
  
Fan un total de 68 assentaments. 
  
El fet de controlar que els animals estiguin censats, correspon als cossos de seguretat 
(Policia Local, Mossos d’Esquadra). Davant de determinades situacions com poden ser: 
1. Que un gos estigui sol a la via pública o s’escapi, o hi hagi una agressió, a través 
del xip (és obligatori per llei que tots els gossos estiguin identificats mitjançant xip o 
tatuatge), s’identifica el propietari i es comprova que el gos estigui censat i portin les 
corresponents llicències en cas que fos necessari (com per exemple gossos 
potencialment perillosos, que es tramitarà a Secretaria de l’Ajuntament,) A partir dels 
fets hi pot haver sancions més o menys greus que es portaran a terme des de  la 
Policia, Mossos o des de Secretaria de l’Ajuntament. 
 
Tenim l’Ordenança municipal de tinença d’animals domèstics, que es pot consultar a 
traves del web municipal, així com a la normativa vigent en matèria d’animals de 
companyia, que va elaborar la Policia Local i que serveix de resum de la normativa que 
s’aplica, tant pel que fa a animals de companyia com per a gossos potencialment 
perillosos. 
  
Els expedients tramitats a Secretaria que consten són anteriors a aquest mandat, i les 
dades són les  següents. (Aquests expedients des de fa un temps es porten directament 
des de la Policia Local). 
   
Expedient Data denúncia Data resolució 

expedient 
Sentit de la 
resolució 

  

S11/0132 14/01/11 21/03/11 Imposar una sanció Causar molèsties als veïns com a 
conseqüència de lladrucs 

S11/0133 18/01/11 23/03/11 Imposar una sanció No recollir les defecacions del seu gos 

S11/0174 30/01/11 05/05/11 Imposar una sanció Permetre que el gos deambuli sol per la via 
pública 

S11/0374 24/02/11 05/05/11 Imposar una sanció Deixar el gos deslligat a la via pública 

S11/0375 24/02/11 05/05/11 Imposar una sanció Deixar el gos deslligat a la via pública 
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POLICIA LOCAL 

Les dades que tenim relacionades amb infraccions administratives a l’Ordenança 
municipal d’animals de companyia són les següents: 

RESUM DE LES DENÚNCIES ADMINISTRATIVES 
CONFECCIONADES PER LA POLICIA LOCAL D'ARENYS DE MAR 

DURANT L'ANY 2011   

Norma 
Aplicada 

Concepte 
Nombre 
de 
denúncies 

Gos deslligat 7 

Gos deambulant sol per la via pública 5 

Gos desemparat 0 

Deixar lligat el gos a elements de la via 
pública 

0 

Molèsties 7 

Gos no censat 0 

Gos sense identificar 0 

Manca de condicions higienicosanitàries 0 

No respectar la prohibició d’entrada en parcs o 
zones de jocs infantils  2 

Gos dintre d’establiment públic 0 

Ordenança 
d’animals 
domèstics 

Excrements 1 

Legislació 
d’animals 

Llei 
10/1999    
Gossos 

Deslligats i/o sense morrió 0 
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perillosos 

No contractar l’assegurança de 
responsabilitat civil 

0 

                                                          TOTAL............. 22 

 
Sobre les actuacions amb gossos no censats,  el protocol d’actuació policial és: 
Que quan es fa alguna actuació amb un propietari de gos o el servei municipal de 
recollida d’animals n’agafa algun a la via pública, es cobren les taxes per lliurar-li el gos i 
se li demana el cens. En cas que l’animal no estigui censat se li donen 7 dies al 
propietari per fer-ho. Si el propietari no ho fa, és proposat per a sanció.   
 
5. Quina acció de govern penseu fer per corregir aquesta brutícia a la via pública, 
que darrerament hi ha i abans no hi era? 

- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: Senyor Caldeira, això de 
dir que ara hi ha brutícia i ara no, és molt subjectiu. Dir que en certs punts concrets pot 
haver-hi brutícia li accepto. En tot cas, li diré que ara surten les dues escombradores al 
carrer amb dos conductors i dos peons, que amb els plans d’ocupació hem aconseguit 
cobrir totes les zones de neteja, per tant cada dia surten 5 peons de zona a netejar, i 
que hem fet un calendari mensual de neteja de tot el nucli urbà i urbanitzacions perquè 
tot el municipi quedi cobert. També li diria que si vostè veu algun tram on estigui brut 
no cal esperar un mes per dir-m’ho al Ple, no costa res fer una trucada o enviar-me un 
mail i el mateix dia hi aniran els treballadors de la brigada i segur que encantats de la 
vida. 
 
6. L’equip de govern ha previst algun ús per a l’espai que hi ha als baixos de la 
nova escola bressol? Per si de cas, a la CUP suggerim que sigui un centre cívic per a la 
zona de Llevant (les Roses, Bareu, Pla del Frares). 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: L’equip de govern 
està estudiant des de fa mesos quin tipus d’equipament hi aniria bé. Ha pensat a 
reubicar entitats que en aquests moments no tenen lloc, i també ha valorat l’opció que 
l’espai sigui un centre cívic. De concret no tenim encara rés, ja que només per 
condicionar l’espai i que aquest sigui actiu, s’hi ha de destinar uns diners d’inversions 
que actualment no tenim. 
 
7. Quan té previst l’equip de govern designar els dos membres que falten al 
Consell d’Administració de la Ràdio municipal? 

- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: Des de la Ràdio ens van proporcionar una 
llista amb noms per cobrir aquestes dues vacants. Teòricament, anava avui al Ple, però 
ho volíem consensuar amb l’aprovació de la programació, que recordo que s’ha de fer 
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amb dos terços del Ple i posteriorment amb el Consell assessor. Per tant, la 
programació i els membres del Consell d’Administració aniran al proper Ple.  
 

8. S’ha plantejat l’equip de govern alguna mesura per reduir la despesa de 136.000 
euros que costa la neteja de les platges i que, al capdavall, no serveix per deixar-les 
netes allà on realment van els usuaris? 

El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: Senyor Caldeira, a finals 
de desembre vaig anar a Barcelona a recollir un premi per a 1'Ajuntament d'Arenys, el 
distintiu EMAS, que certifica la bona gestió ambiental e les platges d'Arenys de Mar. 
Aquella notícia va sortir a diversos mitjans de comunicació entre ells La Veu,que pot 
agafar a l'entrada de 1'Ajuntament. Li llegiré textualment el que diu: "?????    ". És a dir, 
vostè torna a ser subjectiu quan fins i tot tenim premis que ens reconeixen la neteja de 
la sorra. 
 
c) El grup municipal d’ICV presenta les següents preguntes: 
 
1. Com estan les negociacions i quina és la oferta que ha fet l’equip de govern al 
propietari de les Clarisses? Té intenció el govern de reunir-se i  consensuar-la amb la 
resta de grups municipals del consistori? Aposta el govern per al  futur de la Casa de 
les Lletres? 
 
- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: Aquest govern abans de Nadal es va 
reunir amb el propietari, Sr. Ramon Anglada, i li va dir que ja que tenia altres ofertes, 
que s’esperés a passat Reis perquè aquest Ajuntament estudiaria fer-li una oferta. La 
setmana passada ens vam reunir amb ell i li vam fer la oferta molt similar a la que ja 
havia posat sobre la taula l’anterior govern a finals del mandat i que creiem que és 
l’oferta a la qual pot arribar aquest Ajuntament. Ell no l’ha rebutjada i en aquests 
moments hi ha una bona entesa amb el propietari. Sembla que té ganes que aquest 
edifici passi a mans municipals i està movent fitxa per fer aquest esforç de rebaixar el 
preu inicial. Sap que l’Ajuntament té la carta amagada dels diners d’Unnim per fer pisos 
socials al costat de les Clarisses. A més, el senyor Anglada entén que hi ha d’haver un 
equilibri entre el guany públic i el privat, i que aquella taxació de l’any 2004-05 no és la 
mateixa per a avui dia. De moment les negociacions s’han portat des d’Alcaldia, però si 
la cosa és més sòlida les obrirem a tots els grups municipals per la seva importància. 
Quant al projecte de la Casa de les Lletres em sembla que és evident que tots els 
partits d’aquest consistori hi estem a favor i tant de bo ho aconseguim. 
Abans de finals de mes hauríem de saber si les negociacions arriben a bon port.  
 
2. Està prevista una segona fase per a la continuïtat del projecte de renovació de la 
instal�lació elèctrica de l’escola Joan Maragall? I la resta d’inversions, com la substitució 
de la caldera, els termòstats reguladors i els radiadors defectuosos (que han provocat 
ensurts darrerament) de la calefacció i que hi havia la intenció de pressupostar-los?  
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- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: Estava prevista una 
segona fase i una tercera també. Em sorprèn que preguntin això quan ho van preveure 
vostès mateixos.  
La segona fase del projecte de renovació de la instal�lació elèctrica de l’escola Joan 
Maragall s’ha dut a terme durant les vacances escolars de Nadal. Concretament els dies 
28-29-30 de desembre de 2011 i 2-3 de gener d’enguany.  
El termòstat detector-regulador també ja va ser instal�lat i programat perquè durant 
les hores nocturnes estalviem energia. Els 14 radiadors que teníem defectuosos s’han 
canviat tots. Tot i que malauradament durant aquets dies se’n van espatllar 3 més que 
estan pendents de la reparació.   
La caldera entraria en la tercera fase programada per tal de reparar-la o canviar-la si 
fos el cas. Recordo que aquest tema va ser tractat pel departament també, i que ells 
entenien que tots aquests arranjaments s’havien de fer esglaonadament i per 
temporització econòmica.  
Hi seguirem treballant tal com hem fet fins ara. 
 
 
3. Des de fa uns cinc anys, i aproximadament cada dos mesos, al carrer Doedes, a 
l’alçada del carrer Montalt hi ha un problema important causat per l’obstrucció de la 
xarxa pública de clavegueram amb les consegüents molèsties al carrer i als domicilis del 
veïnat.  Quan tenen previst executar les obres que, en principi, estaven previstes per al 
mes de maig de 2011? 
 
- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: Justament dilluns passat vam adjudicar a 
Vila-Recasens aquesta obra que comença dilluns que ve i quan acabi continua pel carrer 
Montalt. Per tant, finalment es fa aquesta obra i a finals de febrer es farà al carrer 
Montalt. No sabria dir-li si no s’havien començat abans per manca de partida 
pressupostària consignada. En tot cas, estem d’acord que era una obra molt necessària 
i donem gràcies als veïns per la paciència que han tingut. 
 
4. Constatem que hi ha molta brutícia als carrers i potser caldria una reorganització de 
les tasques de la brigada municipal.  Quines són les actuacions previstes? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta el mateix que a la pregutna del grup municipal de la 
CUP. 
 
5. Se sap alguna cosa del menjador social que es va dir que es faria a l’antic Asil 
Torrent, actualment gestionat per SIRESA? 
 
- La regidora Sra. Real manifesta literalment el que segueix: En la signatura del conveni 
de l’empresa SIRESA  amb el Patronat de l’Asil Torrent,  en una de les seves clàusules 
es va acordar que  en el període d’un any, temps  que l’empresa demanava per poder 
fer obres i adequar els espais, oferiria  el servei de menjador social. Aquest conveni es 
va signar al mes de juliol, per tant el compromís començaria el proper 1 de juliol del 
2012. 
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De totes maneres l’empresa ens ha comunicat que a finals de febrer les obres estaran 
acabades i després d’organitzar-ne el funcionament ja es podrà posar en marxa i, per 
tant, no caldrà esperar al mes de juliol, si el Patronat així ho considera oportú.  
També ens ha fet saber que si hi hagués alguna urgència puntual es podria assumir 
abans d’aquestes dates. 
 
6. Quan pensen convocar el Consell de la Gent Gran? 
 
  - El tinent d’alcalde Sr. Acero manifesta que la setmana següent enviaré les 
convocatòries del Consell i que per convocar-lo en un termini de tres a quatre 
setmanes. 
 
7. Com pensen aplicar l'increment del 10% sobre l'IBI afegit al 3'1% que es va aprovar, 
segons el que marca el Reial decret llei 20/2011 de 31 de desembre? Tenen prevista 
alguna mesura alternativa perquè això no suposi una càrrega desmesurada sobre 
l’economia dels arenyencs? 
 
- El tinent d’alcalde Sr. Barris manifesta literalment el que segueix El Decret és 
d’obligat compliment i ens obliga a aplicar el 10% sobre el ja aplicat 3,1%. Això ens 
porta a un 13,4% 
 
Estem a l’espera de les aportacions de l’Estat i d’altres institucions per saber si 
superarem positivament l’equilibri pressupostari, i, en aquest cas, ens plantejarem 
mesures de retorn de capital amb algun dels formats legals existents. 
 
Seguim treballant en aquest assumpte, la veritat és que es fa complicat legalment en 
alguns aspectes però aconseguirem aquestes tarificacions socials; alhora que també 
s’establiran tarifes per cobrir serveis com poden ser l’ús d’espais municipals, i sobretot 
si en fa ús gent aliena al municipi. 
 
8. A quants arenyencs afectarà la congelació de les prestacions de dependència 
marcada pel Reial decret llei 20/2011 de 31 de desembre? 
 
- La regidora Sra. Real manifesta literalment el que segueix: La congelació entra en 
vigor per a les noves valoracions que es facin el 2012, per tant en aquest moment no 
podem saber a quants arenyencs afectarà. 
Tots els que s’estan valorant fins ara s’estan resolent perquè tenien la sol�licitud feta 
abans del 31 de desembre del 2011.  
Les persones que a partir de l’1 de gener tinguin reconegut un Grau 3 o un Grau 2 no 
es veuran afectades. 
Les persones que a partir de l’1 de gener és valorin i se’ls reconegui un Grau 1, Nivell 
2 ,  no tindran  dret a cap servei ni prestació fins al 2013. (No podem saber a quantes 
persones  d’Arenys pot afectar perquè fins al dia d’avui no han estat valorats i 
desconeixem les persones que han fet aquesta sol�licitud). 
Les persones incloses en el Grau 1, Nivell 1, segons l’antiga normativa es podien 
beneficiar  de la prestació a partir del 2013 i segons el nou decret  no serà fins al 2014. 
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9. Quina és la quantitat de diners que l'Ajuntament d'Arenys de Mar deu a l’Estat 
espanyol? 
 
- El tinent d’alcalde Sr. Barris manifesta literalment el que segueix: Derivat de 
l’esqueix de les liquidacions del 2008 i del 2009 en aquest moment tenim un deute amb 
l’Estat espanyol d’aproximadament 768 mil euros. Que els recordo, un cop més, que 
ens serà descomptat dels pagaments que ens fa l’Estat i, per tant, no tenim cap 
possibilitat de tornar o fer qualsevol altra acció. 
 
 
10. Sembla ser que hi ha un informe de l'arquitecte municipal que aconsella tancar la 
Sala Lloveras d’exposicions mentre no es faci una actuació d’urgència al sostre 
d’entrada a la sala perquè hi ha un possible perill d’esfondrament. Preguntem a aquest 
Ajuntament com s'ha procedit en aquest assumpte i si hi ha alguna actuació 
programada o s'ha fet cas omís d'aquest informe.  
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix:  Sembla ser que 
estan molt ben informats. L’arquitecte municipal va entregar un informe en data 20 de 
desembre  on feia constar els desperfectes que havien ocasionat les darreres pluges i 
que no es podria garantir la seguretat de l’equipament. Pocs dies després, i ja coincidint 
amb el tancament de l’exposició que hi havia, vam prendre la decisió de tancar fins que 
no decidíssim què calia fer. 
El dia 27 de desembre, demano a l’arquitecte municipal a través de la Regidoria de 
Cultura, saber quin cost té l’arranjament d’aquesta sala per tal de plantejar-nos el 
tancament temporal o definitiu de l’espai, atès que és una sala que genera molta 
activitat i que l’any 2011 hi vam tenir 8 exposicions amb un total de 2.126 visitants. 
El dia 16 de gener, com que encara no tenim aquest pressupost, se li torna a demanar 
a l’arquitecte i ens diu que el té demanat i que en el farà arribar al més aviat possible. El 
dia 17, ens arriba el pressupost d’impermeabilització de coberta Sala Lloveres amb un 
cost de 4.300.-€ i encara mancaria la impermeabilització del tram del mur soterrat. 
Avui és dia 18. Demanarem més pressupostos i decidirem què cal fer.  
No cal dir que des de la Regidoria de Cultura defensem aquest equipament com a 
necessari i som els primers interessats que això s’arregli al més aviat possible. 
 
11. Aquesta setmana hem pogut veure després de mesos d’abandonament absolut com 
s’està fent una actuació d’urgència al rial de la Serp. El mal estat d'aquest rial es 
endèmic, i ha calgut sovint fer-hi actuacions per garantir la seguretat i el pas de vehicles 
i persones. Preguntem al regidor com és que ha esperat tant  a programar una actuació 
d’urgència desprès que hagi quedat tancat al pas i amb el perill que comporta si hi ha 
pluges torrencials.  
Igualment volem saber com pensa actuar al veí rial de Valldemaria, que m’atreviria a dir 
que està igual o pitjor que el de la Serp.  
Aquest matí la grua de Movitrex treia tones i tones de sorra del rial de la Serp. Si ens 
ho permet el regidor, voldríem suggerir que es podria procedir a tapar amb part 
d'aquesta sorra acumulada la quantitat de xaragalls i forats que hi ha al llarg de tot el 
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tram.  
 
 - El regidor Sr. Almansa reitera la mateixa contesta que ha fet a la pregunta núm. 5 
d’ERC. 
 
12. El grup municipal d'ICV, a la reunió d’ordenances, taxes i preus públics que va 
convocar el regidor d’Hisenda al mes de novembre, com també a la reunió que va 
convocar la regidora d'Acció Social per parlar del Servei d'Atenció Domiciliària, vam 
proposar d’establir en aquest tipus de serveis, com en els educatius, esportius o 
cultuals, l’anomenada tarifació social, proposta que va ser vista amb bons ulls, pels 
membres de l’equip de govern.   
Volem saber si s'ha avançat en aquesta qüestió, i en cas que no fos d'aquesta manera, 
ens oferim a col�laborar en la seva implantació i els possibles criteris tècnics i 
econòmics, del que creiem que és una bona fórmula a l’hora d’establir preus públics 
com per exemple a l'Escola de Música, a l'Escola bressol municipal, al SAD, a les 
activitats esportives al Complex Municipal Fondo de les Creus. 
13. El grup municipal d'ICV va entrar fa dies una instància a aquesta Alcaldia demanant 
la documentació íntegra dels Pressupostos Municipals 2012, en totes les seves 
modalitats i formats, i encara no hem rebut resposta. Ens agradaria conèixer quan ens 
la faran a mans. 
  
- El tinent d’alcalde Sr. Barris manifesta literalment el que segueix Jo els vaig rebre el dia 5 en 
format Excel, ara toca incorporar les modificacions al programa d’Intervenció i Secretaria i un 
cop tinguin format oficial el rebrà tal com ha requerit. 
 
14. Al darrer número de la revista d’informació municipal ATR núm. 73 del desembre 
de 2011 hem pogut constatar que l’alcalde d'Arenys surt a 10 imatges de la publicació. 
Volem conèixer si el criteri principal de la revista és el de promocionar el govern 
d'Arenys de Mar i en tot cas la figura l’ alcalde, o el d’informar de l'activitat municipal 
com diu el nom del butlletí.  
 
- El regidor Sr. Pascual manifesta literalment el que segueix: L’alcalde és la màxima 
autoritat del municipi i, en conseqüència, la figura que representa la vila en tot 
moment. Davant d’això, l’alcalde, assumint les tasques de protocol que són assignades 
implícitament al càrrec que ocupa, assisteix a la gran majoria d’actes i d’activitats 
rellevants que es porten a terme a Arenys de Mar, de manera que és lògic que 
aparegui a les fotografies dels actes als qual assisteix. 
 
15. Com és que després de vuit mesos al govern encara no s'ha convocat el nou  
Consell d'Administració de l'EPE empresa pública Ràdio Arenys, ni el seu Consell 
Assessor. Sabem que al desembre hi va haver una trobada del desmantellat Consell 
d’Administració que ens planteja seriosos dubtes de la legalitat dels acords que va 
prendre. Ens ho poden confirmar? 
 
16. Aquest dilluns passat el diputat d’infraestructures, Urbanisme i Habitatge de la 
Diputació, Alberto Vilagrasa, va lliurar a l'Ajuntament d'Arenys el cens d’activitats, on  
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consta un miler d’activitats censades, la majoria de les quals comercials. A aquest acte 
institucional per cert, no hi vam ser convidats.  
Hem pogut saber a través de Ràdio Arenys però, que  hi ha, un 36% d’aquestes 
activitats que encara no tenen la llicència regularitzada. Vilagrasa, diu el web de la 
Ràdio, va afirmar que és feina de l’Ajuntament resoldre aquesta situació. Volem saber 
com es pensa actuar sobre això per a millorar aquesta mancança.  
 
- El tinent d’alcalde Sr. Acero  manifesta que el Cens d’activitats s’ha presentar fa uns 
dies, que per cert va ser sol�licitat a la legislatura anterior i ara per fi compten en un 
instrument que ens permetrà conèixer millor la realitat, dit això em pregunta per quin 
termini començarem a aplicar i li haig de dir que ja fa setmanes que hi estem treballant 
hem posat al dia els expedients de les activitats econòmiques, per tant li remarco que 
això ja està en marxa, ja s’està fent. 
 
17. Aquest grup creu que s'ha baixat la guàrdia pel que fa al control de la recollida 
selectiva fraccionada al nucli antic. Fa temps que el web municipal no publica les dades 
de la recollida. Per què ho volem saber? Aquestes dades permetien un control eficaç 
de la situació actualitzada de la recollida, i permetien també fer actuacions concretes 
per reforçar les mancances.  Aquest mateix divendres, dia de recollida de rebuig, vam 
poder constatar el gran volum de bosses generades als carrers d'Arenys. Aquesta 
regidora va poder veure personalment com dos establiments de restauració de la 
Riera, que per cert, havien estat amonestats en diferents ocasions i cridats a complir la 
normativa, treien plàstic, vidre i cartró a tort i a dret.  
S’està efectuant algun tipus de seguiment i inspeccions aleatòries a veïnats i 
establiments comercials com es feia habitualment? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix¨ En cap moment s'ha 
baixat la guardia i les dades així ho manifesten. Des que va acabar 1'estiu sempre ens 
hem mantingut en la línia del 75% de reciclatge, algunes setmanes s’ha arribat al 78% i 
d’altres s’ha arribat al 73%. El que sí que  s’ha produït és un augment dels residus els 
divendres, però això no vol dir que la gent que ho fa bé hagi deixat de fer-ho ja que 
així ens ho diuen les xifres, 75%. El que ha passat és que a partir dels avisos de sanció 
la gent que ja ho feia malament es guarda els residus a casa fins als divendres per por a 
ser sancionat. Així, doncs, entre setmana ens trobem poquíssimes bosses al carrer 
però aprofiten els divendres per llençar-les. És per això, que volem iniciar una 
campanya per especificar que els divendres no s'hi val a llençar-ho tot sinó només la 
resta, el que no es pot reciclar. 
 
18. Darrerament tot fa pensar, pels comentaris que ens han fet arribar molts 
arenyencs. que hi ha problemes d’horaris i personal a l'ABS d'Arenys de Mar, i que això 
ha incidit en l’atenció als usuaris en hores determinades.  
La regidora d'Acció Social fa uns quants mesos ens deia que les retallades a la salut 
pública no havien afectat al CAP d'Arenys ans al contrari. Li han arribat aquestes 
queixes a la regidora, ha fet de mitjancera en aquest assumpte?  
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- La regidora Sra. Real manifesta literalment el que segueix: Des de l’ABS d’Arenys de 
Mar, no consta cap problema amb els horaris d’atenció als usuaris. 
Com tothom sap el Cap és un centre d’atenció continuada que funciona les 24 h 
(ATCON) 
Des de Direcció no s’ha rebut cap queixa, ni reclamació escrita ni demanda. 
Ni tan sols hi ha hagut cap petició per veure’s amb la coordinació. 
A Serveis Socials, tampoc ha arribat cap plany al respecte. 
Si el seu grup, amb “els problemes de personal” es vol referir als canvis de dos 
facultatius, els informo que hi ha un metge que s’ha reincorporat a la seva plaça i ha 
desplaçat així un altre metge que feia el seu torn. Aquesta persona ha decidit marxar a 
treballar a una altra banda i de manera immediata  s’’ha cobert aquesta plaça. 
Per tant, a dia d’avui vostès no poden dir-li a aquesta regidora (per cert, de Benestar i 
Família, no d’acció social) que hi ha problemes d’horaris, de personal o d’atenció a la 
ciutadania al CAP de la nostra vila, ja que s’està complint àmpliament el servei. 
 
 d) El grup municipal del PSC presenta les següents preguntes: 
 
1.- Com ens afecta el Decret-llei 20/2011 de 30 de desembre de mesures urgents en 
matèria pressupostària, tributària i financera per a la correcció del dèficit públic? Pensa 
el govern fer actuacions sobre això a nivell econòmic, tributari i de gestió del personal? 
 
- El tinent d’alcalde Sr. Barris manifesta literalment el que segueix Actualment s’està 
efectuant una anàlisi per veure com adequar el Decret llei a la realitat municipal, també 
s’ha rebut informació que la Diputació està preparant informes i directius per 
acompanyar aquest Decret i també caldrà esperar la normativa que pugui aprovar la 
Generalitat. 
 
Com a exemple del moment actual, aquesta setmana la cap de RRHH ha estat en 
converses amb altres caps de RRHH de la província per veure, per exemple, l’afectació 
de la normativa de la jornada laboral i tots els temes relacionats amb el personal. 
 
Com a punts importants s’ha de dir que les incorporacions d’obligat compliment és 
podran realitzar i que s’haurà d’esperar a la liquidació per poder demanar nous crèdits. 
 
2.- Ens pot explicar el govern quins passos s’han fet i es faran per resoldre el conflicte 
que hi ha en el servei de taxis? 
 
- El tinent d’alcalde Sr. Acero explica que en primer lloc vaig responc donat que la 
regidora de governació no ha pogut assistir al Ple, manifesto que he participat a les 
reunions amb els taxistes per analitzar el problema i estan convocats la setmana 
propera per fer un acostament de postures i fer complir el reglament. 
 
3.- Ens pot explicar el govern quin posicionament pensa prendre sobre el nou projecte 
de la tercera platja? 
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- L’alcalde Sr. Fors manifesta el que segueix: El govern va rebre fa 15 dies el projecte 
que, si no ho tinc mal entès, el regidor ja va passar a tots els grups municipals. Hem 
tingut converses amb l’alcalde de Canet i ells ens diuen que tal com està el projecte, 
tampoc no els agrada. Evidentment, abans de pronunciar-nos sobre aquesta qüestió 
volem conèixer la valoració dels arquitectes municipals i del tècnic de Medi Ambient. 
Nosaltres ens comprometem que divendres donarem a tots els grups municipals els 
tres informes que tinguem. Un cop fet això, jo crec que tots els grups polítics hauríem 
de quedar un dia de la setmana que ve i decidir junts què fem i sumar esforços amb 
Canet. Em sembla que tots estem d’acord que aquest nou projecte necessita millorar-
se. 
 
4.- Fa set mesos del nou govern i el Consell d’Esports encara no ha estat convocat. 
Pensa reunir l’actual govern el Consell de l’Esport? Té calendari de reunions? Té 
previsió de creació d’alguna o algunes taules de treball? Quines? 
 
- El regidor Sr. Almansa manifesta literalment el que segueix: El Consell Municipal 
d'Esports es reunirà una vegada cada 3 mesos i de moment tenim previst crear dues 
taules de treball per parlar sobre el calendari d’actes esportius 2012 i la Diada 
d'Esports, Fira d’Entitats Esportives. 
 
5.- Anualment, des de l’aprovació del Protocol de Violència de Gènere, es reuneixen 
representants de les institucions i serveis que l’integren, a fi de valorar-ne el 
funcionament i fer propostes de millora si escau. Volem preguntar al govern municipal 
si s’ha reunit ja la Comissió del Protocol de Violència de Gènere. 
 
- La tinent d’alcalde Sra. Mir manifesta literalment el que segueix: No, la Comissió de 
Protocol Íntegre de Violència de Gènere com a tal, no s’ha reunit.  
Tot i que he de dir que les reunions i els avanços durant els 7 mesos que som al 
govern han estat molts: 
• Reubicació de la Regidoria d’Igualtat de Gènere de les dependències de 
l’Ajuntament a l’Edifici Calisay. 
• S’ha canviat de tècnica, i durant aquests mesos s’ha format en tots els temes 
que fins ara no s’havien tractat i s’hi ha familiaritzat. 
• S’han fet reunions amb els Serveis Socials, tant amb les Regidores pertinents 
com amb la coordinadora de l’àrea i els tècnics, per delimitar les tasques concretes de 
la Regidoria i les tasques que es deriven a Serveis Socials, i s’ha començat a treballar de 
manera transversal per seguir els mateixos criteris. 
També hem revisat els circuits i serveis que oferim tant des de la Regidoria d’igualtat, 
com des de Serveis Socials i els que se’ns ofereixen des d’altres administracions com el 
Consell Comarcal per no trepitjar-nos. 
És veritat que cal reunir la comissió i que cal treballar amb els temes pendents que 
s’han de dur a terme.  
Només hem volgut fer les coses ben fetes i pas a pas. 
 
6.- Hem vist que s’acaba de presentar el cens d’activitats, per cert encarregat en el 
mandat anterior, i que en el web municipal s’indica que el “Cens detecta totes aquelles 
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activitats que no disposen de llicència municipal o amb llicència no comunicada, de 
manera que ara l'Ajuntament podrà actuar i fer un seguiment molt més precís de totes 
elles”. Al web de la Ràdio municipal la informació és molt més precisa i s’indica que un 
36% encara no tenen la llicència regularitzada. Sobre això, volem preguntar quines 
actuacions farà el govern municipal perquè es legalitzin les activitats i quin termini es 
proposa. 
 
- El tinent d’alcalde Sr. Acero  manifesta que aquesta pregu8nta ja la ha contestada en 
la pregunta 16 d’ICV. 
 
7.- En un comunicat de la Generalitat de Catalunya publicat ahir s’indica que la 
Generalitat ajornarà el pagament de la Llei de barris de Sant Elm. Exactament com ens 
afecta al nostre municipi? I té constància el govern d’altres endarreriments en els 
pagaments de la Generalitat?  
 
- L’alcalde, Sr. Fors, manifesta el que segueix: Constància no en tenim. Aquest 
Ajuntament té la sort que entre tots s’han fet els deures, i aquella Llei de barris feta 
fins al moment, ja estava tota documentada i es va justificar abans del final del 2011. Els 
retards de la Generalitat afecten aquells que no van fer els deures a temps i ho van 
presentar al 2012. En aquest sentit, Arenys de Mar no tindrà problemes. En relació 
amb aquells treballs previstos per al 2012, que afecta a tota la qüestió de rampes i 
mobilitat de Sant Elm, teòricament havien de començar al maig. Hem pensat passar-ho 
al darrer trimestre, començar-ho al setembre-octubre i enllestir la documentació per 
presentar-ho i cobrar-ho al 2013. 
 
El president aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 
 
La secretària        Vist i plau 
         L’alcalde  
 
 
 
 
 
 
 
 


